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Testare Nationala - 2007

Proba scrisa la Matematica Varianta 68

¢+ Toate subiectele sunt obligatorii. Se acogd10 puncte din oficiu.
¢ Timpul efectiv de lucru este de 2 ore.

I. (32puncte) Pe foaia de examen, sctigezultatul corect langa numarul din fa ta exerctiului.

1. Rezultatul calcululub— 20 :5este egal cu .... @

2. Pottiunea Tnnegrit, din figura alturat, reprezini ... % din intreg discul.

3. Cel mai mic nuréir intreg, mai mare decat naral 3,7 este egal cu ....
4. Probabilitatea ca, alegand la intamplare un element diimmeal A ={-3;4,-6;7,—8}, acestaas

fie nundir negativ este egatu ....

. Aria patratului ABCD este egalcu 12 cnf. Aria triunghiului ABC este egalcu ... cnf.
. Dreptunghiul ABCD are AB =4 cmsi BC =6 cm. Perimetrul dreptunghiului este egal cu ... cm.

. Volumul conului circular drept cu raza bazei de 6stinaltimea de 8 cm este egal cuzzem®.
. Un cub are muchia de 10 cm. Lungimea diagonalei cubului este de ... cm.
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II. (12puncte) Pe foaia de examen, sctierezultatul corect langa numarul din fa ta exerctiului.
Dintre cele patru variante de &ispuns, scrise la fiecare cerigd, doar una este corect.

9. Daci a+b =6, atunci media aritmetica numerelor?; b si 2ab este egalcu:

A. 12 B. 18 C. 36 D. 4
10. Calculémd\/(—S—?)2 \/( 5-7)° se obine:
A -6 B. 72 C. 36 D. 6

11. Fie trapezul isosceABCD cu baza mar€D. Dac DA= AB =BC =4 cmsi masura unghiuluiBCD
este egalcu 60°, atunci perimetrul trapezului este egal cu:

A. 24cm B. 20cm C. 16cm D. 12cm

12. Tn patratul ABCD , punctulM este mijlocul segmentuluAB si AB = 2+/2 cm. Distama de la punctul
M la dreaptaAC este egalcu:

A. J2 cm B. 2cm C. 1cm D. /3 cm
lll. (46puncte) Pe foaia de examen, scrierezolvirile complete.

13. Daai elevii unei clase sesazi cate doi in bari¢ atunci un elev 8tsingur Tn bang iar dou banci raman
libere. Dag elevii se sazi cate trei Tn barig atunci Emansase finci libere.
a) Aflai numarul bancilor din cla4.
b) Determin@numiarul elevilor din clas.
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14. Fie expresiaF (X) =(
a) Demonstrd ci (x*+4x+3)L(x—1) = (x* +2x-3)L(x+1), pentru orice real.
b) Aratati ca F(x) =(x+2)[{x~-2),pentru oricex OR\{-3;-1,73 .

c) Calculgi valoarea nurirului real a astfel incatF (a)=a-2.

15. a) Desen@aun trunchi de piramigtriunghiulaé regulad.
Trunchiul de piramidtriunghiulaé regulai ABCA'B'C’ are baza mar@BC, AB=6cm, AB'=3cm
si AC' =/37 cm. PunctulM este mijlocul segmentuluAC.
b) Aratati ca lungimea Téltimii trunchiului este de 4 cm.
c) Calculai volumul piramidei triunghiulare regulate din care provine trunchiul.
d) Dad punctul D este proiega punctuluiA' pe planul(ABC), afitati ca dreaptaAB este

perpendicular pe planul ADM ).
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